

美丽青城 文明花开

呼和浩特金山高新技术产业开发区税务局： 奋楫笃行启新程 文明创建铸华章



金山税务局开展“传承剪纸艺术，弘扬传统文化”活动

“弘扬蒙古马精神 从我做起” 文明单位创建巡礼

本报讯(记者 吕会生)“作为全区文明单位,我们始终将文明单位建设列为局党委核心工作,构建同规划、同部署、同落实的模式,对照文明单位测评体系精细分解创建任务,借助季度、半年、年度考核等手段强化创建工作督导检查,形成上下协同、左右互动、全员参与的良好格局。”呼和浩特金山高新技术产业开发区税务局(以下简称金山税务局)副局长马达说。

近年来,金山税务局锚定创建全国文明城市的目标,依托“巩固提升、建设强局”主题活动,与多个单位及社区携手签订共建协议,构筑长效共建机制。联合开展税收宣传、志愿服务等活动,实现文明创建资源共享,深入交流创建经验与成果,定期评估共建成效并及时优化调整,有效拓展了文明创建的影响力与辐射圈。

据马达介绍,在争创全国文明城市

位工作进程中,金山税务局积极开展“雷锋驿站”“学党史、颂党恩”等活动55余次,始终坚持铸牢中华民族共同体意识这一工作主线,将民族团结进步工作与主责主业同步部署、同步检查,陆续推出特色纳税服务举措。

金山税务局在机关楼道、各办公室等的显著位置悬挂文明创建宣传版画,借助电子显示屏、电脑屏广泛传播“社会主义核心价值观”“讲文明树新风”“铸牢中华民族共同体意识”等内容。深入开展社会主义核心价值观“五进”活动,深度融入行业准则与职业规范。组织学习“中国好人”“青城好人”先进事迹,邀请道德模范李明、陆方超等开展巡回宣讲。

近年来,金山税务局先后荣获呼和浩特市三八红旗集体、呼和浩特市最佳志愿服务组织、呼和浩特市税务

系统先进基层党组织等多项荣誉。

此外,金山税务局持续在党建阵地建设上发力,翻新党建阵地、打造党建红色书屋、实时更新宣传栏、订阅各种学习书籍与报刊,完善设施并统一标识。精心构筑文体阵地,配齐文体设施,定期组织内容充实的教育宣传与文体竞技活动,营造浓厚的文明单位创建氛围。

金山税务局还大力弘扬志愿服务精神,强化自身建设,常态化开展关爱未成年人、关怀孤寡老人、无偿献血等实践活动。连续3年组织“文明交通志愿服务”“文明共享、绿色出行”“创文明城、做文明人”等活动30余次,参与人数超960人次,充分展现良好税务形象。在全局评选“先进工作者”“突出贡献者”“优质办税员”等。从摒弃攀比陋习、杜绝黄赌毒酒驾醉驾等26个方面开展承诺活动,规范约束干部行为。

金山税务局成功打造“金山高新兴税先锋”支部总品牌,并拓展3个支部子品牌,精心建设党员图书室、品牌阵地、文化长廊。与金山高新技术产业开发区管委会、热电厂、中环产业园开展党建融合交流观摩,推动党建品牌融入文化工程。秉持纳税人需求导向开展延时、跟办、适老等个性化服务,税务干部规范使用文明用语,与纳税人交流全程使用普通话;推行“文明服务”“微笑服务”;设置便民服务点,配备饮水机、针线等设施用品,全力塑造独具税务特色的服务品牌。建立大厅晨课夕会制度,持续提升干部队伍适应改革形势、履职尽责的能力。

马达表示,展望未来,金山税务局将进一步夯实基础工作建设,贯彻落实各项措施,加大创建力度,积极培育和践行社会主义核心价值观,深入推进依法治税与税收诚信体系建设,推动文明创建工作迈向新高度。

关爱未成年人就是关爱未来

电力家园社区开展“关爱困境儿童 守护健康成长”衣物捐赠活动

本报讯(记者 王中宙)为做好辖区困境儿童的关爱帮扶工作,助力青少年儿童健康成长,近日,赛罕区人民路街道电力家园社区开展“关爱困境儿童 守护健康成长”衣物捐赠活动。

活动中,社区工作人员将崭新的衣物交给困境儿童家长,并与他们亲

切交流,了解他们目前的需求和困难,详细记录了家庭最近的生活状况以及孩子的学习情况等,鼓励孩子要快乐成长、认真学习。

社区工作人员还为居民耐心细致地讲解了困境儿童保障的相关政策和《未成年人保护法》,讲授了关爱特殊儿童科学、有效的方法技巧,以及

心理疏导和干预策略,帮助他们更好地理解、识别和解决孩子的心理问题,促进青少年儿童心理健康发展。

一件衣物送出一份温暖,一颗爱心带来一份感动。此次爱心捐赠活动不仅给困境儿童送去了物质上的关怀,也给予了精神上的鼓励和支持,营造了和谐向上的社会氛围。

贡献志愿力量 创造美好生活

近日,玉泉区消防救援大队组织志愿者开展“贡献志愿力量,创造美好生活”志愿服务活动。

活动中,消防志愿者走进辖区重点单位七彩城大型综合体开展消防安全指导和宣传。宣传人员以商场为中心,向商户和顾客发放宣传单,旨在提高每位经营者及消费者的消防安全意识,达到会报警、会逃生、会灭火的能力要求。

■本报记者 阿柔娜
通讯员 李建华 摄



这场基层服务活动送欢乐、送健康

本报讯(记者 安娜)为丰富辖区居民的精神文化生活,增进邻里间的交流与理解,近日,新城区万通路街道党群服务中心在塔利新村活动中心举办了一场以“青城暖冬,为幸福点亮”为主题的基层服务活动。

本次活动特别邀请内蒙古自治区直属乌兰牧骑艺术团前来表演,让居民在寒冷的冬日里感受文化艺术带来的欢乐和温暖。

为满足居民对健康服务的需求,活动还特别邀请了专业医护人员到场开展义诊服务。医护人员耐心细致地为每一位前来咨询的居民提供专业的健康检查和建议,受到了广泛好评。



赛罕区开展集中用餐单位食品安全问题专项治理

本报讯(记者 祁晓燕)近期,赛罕区市场监督管理局立足市场监管实际,在辖区内开展集中用餐单位食品安全问题专项治理行动,进一步提升集中用餐单位食品安全管理水平,切实保障集中用餐群众饮食安全。

强化监管执法,排查关键环节安全隐患。此次专项治理行动以医院、养老院、机关等集中用餐单位食堂及其承包经营企业为重点对象,重点检查加工制作、环境卫生、人员健康管理、原料贮存、进货查验、餐饮具清洗

消毒、食品留样、信息公开、反食品浪费、食品安全培训等情况。

强化责任落实,全面筑牢食品安全防线。督促集中用餐单位及其食堂承包经营者及时开展自查自纠,建立食品安全管理制度,配备食品安全总监和食品安全员,严格执行食品安全“日管控、周排查、月调度”制度等,切实落实企业主体责任,全面加强行业管理。

强化部门联动,齐抓共管形成监管合力。通过2024年度跨部门联合“双随机、一公开”抽查工作,联合相关

单位开展联合检查,充分发挥各行业协会作用,及时解决集中用餐单位食品安全管理中的难点问题,守牢食品安全底线。针对检查中发现的问题,督促经营主体立行立改。

截至目前,赛罕区市场监督管理局共检查集中用餐单位及其食堂承包经营者598家次,下达责令改正通知书5份,立案16件。下一步将统筹推进集中用餐单位食品安全监管,进一步规范各类集中用餐单位经营行为,严防食品安全事故发生。

HO HO HO

青城有爱 创城有我

文明交通

“多花一分钟 文明就出发”

呼和浩特日报宣